

谷歌公司涉嫌违反反垄断法 市场监管总局依法决定立案调查

据新华社电 因谷歌公司涉嫌违反《中华人民共和国反垄断法》，市场监管总局依法对谷歌公司开展立案调查。

两部门对钨、碲、铋、钼、铟相关物项

实施出口管制

据新华社北京2月4日电 商务部新闻发言人4日表示，2月4日，中国商务部会同海关总署，发布关于对钨等相关物项实施出口管制的公告，对钨、钨酸铵等25种稀有金属产品及其技术实施

出口管制。上述政策于发布之日起正式施行。此前，我们已经向有关国家和地区作了通报。

商务部新闻发言人说，对钨等相关物项实施出口管制是国际通行做法。中

国作为全球主要的钨等相关物项生产国和出口国，长期以来，坚定履行防扩散等国际义务，根据维护国家安全和利益需要，依法对特定相关物项实施出口管制，此次增列相关物项，体现了统筹发展和

安全的管制理念，有利于更好维护国家安全和利益，有利于更好履行防扩散等国际义务，有利于保障全球产业链供应链安全稳定。出口符合相关规定的，将予以许可。

为何将两家美国企业列入不可靠实体清单？ 商务部这样回应

新华社北京2月4日电 不可靠实体清单工作机制4日发布公告，决定将美国PVH集团、因美纳公司(Illumina, Inc.)列入不可靠实体清单。

公告表示，上述两家实体违反正常的市场交易原则，中断与中国企业的正常交易，对中国企业采取歧视性措施，严重损害中国企业合法权益。不可靠实

体清单工作机制将依据相关法律法规，对上述实体采取相应措施。公告未尽事宜，按《不可靠实体清单规定》执行。公告自公布之日起实施。

商务部新闻发言人回答相关记者提问时表示，中方一贯审慎处理不可靠实体清单问题，仅依法针对极少数危害我国国家安全的美国实体，诚信守法的外国

实体完全无需担心。中国政府一如既往地欢迎世界各国企业来华投资兴业，并致力于为守法合规的外资企业在华经营提供稳定、公平和可预期的营商环境。

经查，美国PVH集团和因美纳公司存在违反正常的市场交易原则，中断与中国企业的正常交易，对中国企业采取歧视性措施，严重损害中国企业合法

权益等行为。为维护国家主权、安全和发展利益，根据中华人民共和国的《对外贸易法》《国家安全法》《反外国制裁法》等有关法律，依据《不可靠实体清单规定》有关规定，不可靠实体清单工作机制决定将上述两家实体列入不可靠实体清单，并将依据相关法律法规，对上述实体采取相应措施。

1645.4万人次

全国铁路春运单日旅客发送量创历史新高

新华社北京2月4日电(记者 樊曦 王优玲)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，2月3日正月初六，全国铁路发送旅客1645.4万人次，创春运单日旅客发送量历史新高。2月4日正月初七，全国铁路预计发送旅客1690万人次，计划加开旅客列车2196列。

4日是春节假期最后一天，铁路返程客流持续走高。从铁路12306车票预售情况来看，4日热门出发城市主要有北京、广州、成都、武汉、西安、重庆、郑州、上海、南昌、杭州；热门到达城市主要有北京、上海、广州、深圳、成都、武汉、杭州、西安、郑州、重庆；北京至上海、南宁至广州、武汉至上海、武汉至深圳、南昌至上海、太原至北京等区间客流较为集中。

国铁沈阳局集团公司加开旅客列车194列，国铁南昌局集团公司加开南昌、福州、厦门去往广州、深圳、上海、杭州等方向的旅客列车221列；国铁乌鲁木齐局集团公司加开成都、上海、武昌、兰州等方向的旅客列车35列。



▲2月4日是春节假期的最后一天，旅客在山东省枣庄市滕州东站准备乘车。
▲2月4日，搭乘火车的旅客从天津西站出站。(新华社发)

温馨提醒

春节返程路上堵 多动多歇谨防下肢“堵”

据新华社杭州2月4日电(记者黄筱)正值春节返程高峰，返程时除了容易出现颈肩、背部、腰部酸胀疼痛，长途久坐还可能会引起小腿酸胀疼痛，专家提醒这种情况需谨防下肢“堵车”，注意可能出现的下肢深静脉血栓。

“出现下肢肿胀、疼痛，或者一侧下肢水肿时，要注意可能发生了深静脉血栓。”浙江省人民医院副院长、血管外科学科带头人蒋劲松说。

专家介绍了避免下肢“堵”的几个方法，如穿着要宽松，以避免血流不畅；路途中多饮水，促进血液循环；如有条件，最好每1至2小时起身活动，如没有空间起身活动，也可以坐着活动脚踝、小腿。

2024年国开行支持收购近万套存量商品房 用作保障性住房

新华社北京2月4日电(记者张千千)记者从国家开发银行获悉，2024年，国开行用好保障性住房再贷款政策，重点支持广西、江苏、河南、吉林、四川等地收购已建成存量商品房用作配售型、配租型保障性住房，带动相关城市消化存量商品房近万套。

据了解，国开行及时设立多种贷款产品，着力为各地提供优质金融服务。通过专项授权和差异化信贷政策，助力各地按

照以需定购原则，通过收购已建成存量商品房，增加保障性住房供给，促进房地产市场止跌回稳和民生改善。同时，积极争取再贷款政策支持，传导优惠利率，有效降低收购主体融资成本。

在支持收购存量商品房用作保障性住房的同时，国开行还积极配合通过货币化安置等方式推进城中村改造的有关政策部署，及时对接各地政府做好金融服务，支持

收购存量商品房用作城中村改造安置房，以房票等方式组织村民购买心仪房源。目前，已在广东、江苏、河南、辽宁等地逐步推开，有效带动消化存量商品房。

国开行住宅与城市建设业务部总经理胡广华表示，下一步，国开行将持续为加大保障性住房建设和供给提供中长期融资支持，有力有效服务解决群众安居问题，助力稳楼市，加快构建房地产发展新模式。

广告

信息广场
商业广告 180元/CM 月 优惠广告 100元/CM 月
个人广告 80元/CM 月 周一-4:50M 起
广告热线电话: 66810111 66810671

便民信息
本栏目信息 35元/行, 每行15字
低价格 高效率
温馨提示: 信息由大众发布, 消费者谨慎选择, 与栏目组无关

征婚交友
▲恋无忧婚介不搞假、不搞托, 专业、靠谱、资源多 182 8978 6819(微信同号)